

Второй год «Поэтическая поляна» собирает любителей поэзии Новосибирска и области. «Поэтическая поляна» - это место, где любой человек может прочесть свои авторские стихи или строки любимого поэта, это независимый проект, организованный членом Новосибирского отделения союза писателей России Николаем Пархоменко в 2016 году. Летом поэты собираются в парке «Березовая роща» каждую субботу, зимой в ДК им. Октябрьской революции один раз в месяц. Там же и работает Литературная школа для желающих узнать что-то новое. В прошлом году был издан литературный альманах «Поэтическая поляна — 2016» в двух томах, в который вошли произведения 45 авторов из Новосибирска и районов области.

Я знала про этот проект и теперь жалею, что в прошлом году поленилась прийти в Березовую рощу, предпочтя дачные радости. Первый раз пришла на Поляну в ноябре 2016 года и как-то очень естественно влилась в ряды полянцев. Была счастлива видеть столько разных людей, живущих со светом поэзии в душе и горда, что подружилась со многими из них.

В субботу 9 сентября в Березовой роще состоялась презентация альманаха «Поэтическая поляна — 2017», в котором представили свои творения 33 автора из Новосибирска и районов нашей области. Поэтическая поляна продолжается.

